ES - Manual de instrucciones
Lampara solar GB125, GB126, GB127, GB128

IMPORTANTE: LEA ATENTAMENTE ESTAS INSTRUCCIONES DE USO ANTES DE
UTILIZAR EL APARATO

FUNCIONAMIENTO DE LAS LAMPARAS SOLARES
1. Las lamparas solares GreenBlue se encienden automaticamente al oscurecer.
2. si quieres probar la luz, después de retirar la pelicula que aisla el contacto de la bateria bajo
la tapa abatible, puedes cubrir el panel solar con la mano o con papel y ver si la luz se
enciende.

SUSTITUCION DE LA BATERIA
Las pilas AA de iones de litio de 1,2 V incluidas deberian durar al menos 2 afios de
uso. Sustituya las pilas inicamente por pilas AA de iones de litio de las mismas
especificaciones.

1. Retire la lampara del lugar de instalacion

2 Retire la tapa del compartimento de las pilas situada debajo de la parte inferior de la lampara.
3. Retire con cuidado la bateria.

4. Sustituye la pila por una nueva pila AA de iones de litio de 1,2 V / 600 mAh.

5. Vuelva a colocar la tapa del compartimento de las pilas.

6. Vuelva a colocar la lampara en su sitio.

NOTA: Las baterias de iones de litio deben desecharse correctamente. Nunca las arroje al fuego.

ESPECIFICACIONES TECNICAS

FR - Manuel d'instruction
Lampe solaire GB125, GB126, GB127, GB128

IMPORTANT : VEUILLEZ LIRE ATTENTIVEMENT CE MODE D'EMPLOI AVANT
DE L'UTILISER

FONCTIONNEMENT DES LAMPES SOLAIRES
1. Les lampes solaires GreenBlue s'allument automatiquement a la tombée de la nuit.
2. si vous voulez tester la lumiére, aprés avoir retiré le film isolant le contact de la batterie
sous le couvercle, vous pouvez couvrir le panneau solaire avec votre main ou du papier et voir
si la lumiére s'allume.

REMPLACEMENT DE LA BATTERIE
Les piles lithium-ion AA 1,2 V incluses devraient durer au moins 2 ans. Remplacez
les piles uniquement par des piles lithium-ion AA de mémes caractéristiques.

1. Retirer la lampe du lieu d'installation

2 Retirez le couvercle du compartiment a piles situé sous la lampe.

3. Retirez la batterie avec précaution.

4. Remplacez la pile par une nouvelle pile lithium-ion AA 1,2V 600 mAh.
5. Remettre en place le couvercle du compartiment a piles.

6. Remettez la lampe en place.

REMARQUE : Les batteries au lithium-ion doivent étre mises au rebut de maniére appropriée.
Ne les jetez jamais au feu.

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

GBI125 GBI126 GB127 GB128 GBI125 GBI126 GB127 GB128
Lumenes 51m 61m 7 Im 8 1m Lumens 51m 61m 7 Im 8 1m
Tiempo méaximo de 8h Durée maximale de 8h
funcionamiento fonctionnement
Temperatura de la luz 4000K Température de la lumiére 4000K
Numero de LED 6 8 Nombre de LED 6 8
Potencia del panel solar 2V / 100mA ‘ 2,5V / 150mA Puissance du panneau solaire 2V / 100mA ‘ 2,5V / 150mA
Fabricante: Centrumelektroniki.eu Sp. z 0.0. C n c € Fabricant : Centrumelektroniki.eu Sp. z 0.0. C n C €
ul. Wojciecha Korfantego 7 ul. Wojciecha Korfantego 7
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Teléfono:(+48)322847222 ] v Téléphone : (+48) 32 284 72 22 P
— BoHs] — Beiis]

NL - Gebruiksaanwijzing
Solarlamp GB125, GB126, GB127, GB128

BELANGRIJK: LEES DEZE GEBRUIKSAANWIJZING ZORGVULDIG DOOR VOOR
GEBRUIK

WERKING VAN SOLARLAMPEN
1. GreenBlue solarlampen gaan automatisch aan als het donker wordt.
2. Als je het licht wilt testen, kun je, nadat je de folie die het batterijcontact isoleert onder het
klapdeksel hebt uitgetrokken, het zonnepaneel afdekken met je hand of papier en kijken of het
licht aangaat.

BATTERIJVERVANGING
De meegeleverde AA-lithium-ionbatterijen van 1,2 V gaan minstens 2 jaar mee.
Vervang de batterijen alleen door AA-lithium-ionbatterijen met dezelfde
specificaties.

1. Verwijder de lamp van de installatieplaats

2 Verwijder het klepje van het batterijvak dat zich onder de lamp bevindt.

3. Verwijder de batterij voorzichtig.

4. Vervang de batterij door een nieuwe AA 1,2V 600 mAh lithium-ion batterij.
5. Plaats het deksel van het batterijvak terug.

6. Plaats de lamp terug op zijn plaats.

OPMERKING: Lithium-ion batterijen moeten op de juiste manier worden weggegooid. Gooi ze
nooit in het vuur.

TECHNISCHE SPECIFICATIES

GB125 GB126 GB127 GB128
Lumen 51m 61m 71m 81m
Maximale bedrijfstijd 8h
Lichttemperatuur 4000K
Aantal LED's 6 8
Vermogen van zonnepaneel 2V / 100mA ‘ 2,5V / 150mA

Fabrikant: Centrumelektroniki.eu Sp. z 0.0.

ul. Wojciecha Korfantego 7 C n

42-600 Tarnowskie Gory, Polska =
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RO - Manual de instructiuni
Lampa solari GB125, GB126, GB127, GB128

IMPORTANT: VA RUGAM SA CITITI CU ATENTIE ACESTE INSTRUCTIUNI DE
FUNCTIONARE INAINTE DE UTILIZARE

FUNCTIONAREA LAMPILOR SOLARE
1. Lampile solare GreenBlue se aprind automat la lasarea intunericului.
2. daca doriti sa testati lumina, dupa ce ati scos filmul care izoleaza contactul bateriei de sub
capacul flip, puteti acoperi panoul solar cu mana sau cu hartie Si sa vedeti daca lumina se
aprinde.

INLOCUIREA BATERIEI
Bateriile AA de 1,2 V litiu-ion incluse ar trebui s@ dureze cel putin 2 ani de utilizare.
Inlocuiti bateriile numai cu baterii AA litiu-ion cu aceleasi specificatii.

1. Indepdrtati lampa de pe locul de instalare

2 Scoateti capacul compartimentului pentru baterii, situat sub partea inferioara a lampii.
3. Scoateti cu grija bateria.

4. inlocuii;i bateria cu o noud baterie AA 1,2V 600 mAh litiu-ion AA.

5. Puneti la loc capacul compartimentului pentru baterii.

6. Reinstalati lampa inapoi in pozitie.

NOTA: Bateriile litiu-ion trebuie aruncate in mod corespunzitor. Nu le aruncati niciodat in foc.

SPECIFICATII TEHNICE
GB125 GB126 GB127 GB128
Lumini 51m 61m 7 Im 81m
Durata maxima de fundionare 8h
Temperatura luminii 4000K
Numarul de LED-uri 6 8
Puterea panoului solar 2V /100mA ‘ 2,5V / 150mA

Producator: U K C €
Centrumelektroniki.eu Sp. z o.0. C n

ul. Wojciecha Korfantego 7 -

42-600 Tarnowskie Gory, Polska X v/
Nr. de telefon: (+48) 32 284 72 22 — B3




EN - Instruction manual
Solar lamp GB125, GB126, GB127, GB128

IMPORTANT: PLEASE READ THESE OPERATING INSTRUCTIONS CAREFULLY
BEFORE USE

OPERATION OF SOLAR LAMPS
1. GreenBlue solar lamps turn on automatically when darkness falls.
2. if you want to test the light, after pulling out the film insulating the battery contact under the
flip cover, you can cover the solar panel with your hand or paper and see if the light turns on.

BATTERY REPLACEMENT
The included AA 1.2V lithium-ion batteries should last at least 2 years of use.
Replace the batteries only with AA lithium-ion batteries of the same specifications.

1. Remove the lamp from the installation site

2 Remove the battery compartment cover located under the bottom of the lamp.
3. Carefully remove the battery.

4. Replace the battery with a new AA 1.2V 600 mAh lithium-ion battery.

5. Replace the battery compartment cover.

6. Reinstall the lamp back into place.

NOTE: Lithium-ion batteries should be disposed of properly. Never throw them into a fire.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

GB125 GB126 GB127 GB128
Lumens 51m 6 1lm 7 Im 81m
Maximum operating time 8h
Light temperature 4000K
Number of LEDs 6 8
Power of solar panel 2V / 100mA ‘ 2,5V /150mA

Manufacturer:
Centrumelektroniki.eu Sp. z o.0.
ul. Wojciecha Korfantego 7
42-600 Tarnowskie Gory, Polska
Phone no.: (+48) 32 284 72 22

cnl C€

Instrukcja obstugi
Lampa solarna GB125, GB126, GB127, GB128

WAZNE: PRZED UZYCIEM NALEZY UWAZNIE ZAPOZNAC SIE Z NINIEJSZA
INSTRUKCJA OBSLUGI

OBSLUGA LAMP SOLARNYCH
1. Lampy solarne GreenBlue wlaczajg si¢ automatycznie po zapadnigciu zmroku.
2. Jesli cheesz przetestowaé §wiatto, po wyciagnigciu folii izolujacej styk akumulatora pod
klapka mozesz zakry¢ panel stoneczny dtonig lub papierem i sprawdzi¢, czy $wiatlo si¢
wlacza.

WYMIANA BATERII
Dotgczone baterie litowo-jonowe AA 1,2V powinny wystarczy¢ na co najmniej 2 lata
uzytkowania.
Baterie nalezy wymienia¢ wylacznie na akumulatory litowo-jonowe AA o tych samych
parametrach.

1. Zdemontuj lampg z miejsca instalacji

2. Zdejmij pokrywe komory baterii znajdujaca si¢ pod spodem lampy.

3. Ostroznie wyjmij baterig.

4. Wymien bateri¢ na nowy akumulator litowo-jonowy AA 1,2V 600 mAh.
5. Zatoz pokrywe komory baterii.

6. Zamontuj lampe¢ ponownie na swoje miejsce.

UWAGA: Baterie litowo-jonowe nalezy prawidtowo utylizowaé. Nigdy nie wrzucaj ich do
ognia.

PARAMETRY TECHNICZNE
GB125 GB126 GB127 GB128
Tlo$¢ $wiatta w lumenach 51m 6 lm 7 lm 8 1m
Maksymalny czas pracy 8h
Temperatura $wiatta 4000K
Ilo$¢ diéd LED 6 8
Moc panelu solarnego 2V / 100mA ‘ 2,5V /150mA

Producent: U K c €
Centrumelektroniki.eu Sp. z 0.0. C n

ul. Wojciecha Korfantego 7

42-600 Tarnowskie Gory, Polska

Tel. (+48) 32 284 72 22 E

DE - Gebrauchsanweisung
Solarlampe GB125, GB126, GB127, GB128

WICHTIG: LESEN SIE DIESE BEDIENUNGSANLEITUNG VOR DEM GEBRAUCH
SORGFALTIG DURCH

BETRIEB VON SOLARLAMPEN
1. GreenBlue-Solarlampen schalten sich bei Einbruch der Dunkelheit automatisch ein.
2. Wenn Sie das Licht testen mochten, konnen Sie nach dem Abziehen der Folie, die den
Batteriekontakt unter der Klappe isoliert, das Solarpanel mit der Hand oder Papier abdecken
und sehen, ob das Licht angeht.

BATTERIEWECHSEL
Die mitgelieferten AA 1,2 V Lithium-Ionen-Batterien sollten mindestens 2 Jahre
lang halten. Ersetzen Sie die Batterien nur durch AA-Lithium-Ionen-Batterien mit
denselben Spezifikationen.

1. Entfernen Sie die Leuchte vom Einbauort

2 Entfernen Sie die Abdeckung des Batteriefachs, die sich unter der Unterseite der Lampe
befindet.

3. Nehmen Sie die Batterie vorsichtig heraus.

4. Ersetzen Sie die Batterie durch eine neue AA 1,2 V 600 mAh Lithium-Ionen-Batterie.
5. Bringen Sie den Batteriefachdeckel wieder an.

6. Bringen Sie die Lampe wieder an.

HINWEIS: Lithium-Ionen-Batterien miissen ordnungsgemaf entsorgt werden. Werfen Sie sie
niemals in ein Feuer.

TECHNISCHE DATEN

GBI125 GB126 GB127 GB128
Lumen 51m 61m 7 Im 8 Im
Maximale Betriebsdauer 8h
Lichttemperatur 4000K
Anzahl der LEDs 6 8
Leistung des Solarmoduls 2V /100mA ‘ 2,5V / 150mA

Hersteller: Centrumelektroniki.eu Sp. z 0.0.

C
ul. Wojciecha Korfantego 7

42-600 Tarnowskie Gory, Polska fof
Telefon: (+48) 32 284 72 22

CS - Navod Kk pouziti
Solarni lampa GB125, GB126, GB127, GB128

DULEZITE: PRED POUZITIM SI POZORNE PRECTETE TENTO NAVOD K
OBSLUZE.

PROVOZ SOLARNICH LAMP
1. Solami lampy GreenBlue se automaticky rozsviti, kdyz se setmi.
2. pokud chcete svétlo vyzkouset, mizete po vyjmuti folie izolujici kontakt baterie pod
flipovym krytem zakryt solarni panel rukou nebo papirem a zjistit, zda se svétlo rozsviti.

VYMENA BATERIE
PiiloZené lithium-iontové baterie AA 1,2 V by mély vydrzet nejméné 2 roky
provozu. Baterie vymeénujte pouze za lithium-iontové baterie AA stejnych
specifikaci.

1. Vyjméte svitidlo z mista instalace

2 Sejméte kryt prostoru pro baterie, ktery se nachazi pod spodni ¢asti lampy.
3. Opatrné vyjméte baterii.

4. Vyméiite baterii za novou lithium-iontovou baterii AA 1,2 V 600 mAh.

5. Vrat'te kryt prostoru pro baterie.

6. Vrat'te svitilnu zpét na misto.

POZNAMKA: Lithium-iontové baterie by m&ly byt ¥4dné zlikvidovany. Nikdy je nevhazujte do
ohné.

TECHNICKE SPECIFIKACE

GB125 GB126 GB127 GB128
Lumeny 51m 6 lm 7 Im 8 1m
Maximalni doba provozu 8h
Teplota svétla 4000K
Pocet LED diod 6 8
Vykon solarniho panelu 2V / 100mA ‘ 2,5V /150 mA

Vyrobcee: Centrumelektroniki.eu Sp. z 0.0.
ul. Wojciecha Korfantego 7

42-600 Tarnowskie Gory, Polsko
Telefon: (+48)322847222 =
il




